

Recensământul populației trece la etapa interviurilor directe

31 mai 2022 17:17

Primăria Municipiului Mangalia anunță locuitorii orașului că, în perioada imediat următoare, va începe recenzarea prin interviu față în față, aceasta fiind ultima etapă a colectării datelor pentru Recensământul Populației și Locuințelor (RPL2021). Persoanele care nu s-au putut autorecenză în prima etapă vor avea posibilitatea să participe la acest recensământ, până în data de 17 iulie, a.c. Recenzorii desemnați în acest scop se vor deplasa la adresele de reședință obișnuită a cetățenilor care nu s-au autorecenzat online în perioada 14 martie – 27 mai 2022. Vor fi vizitate și gospodăriile celor care nu au finalizat corect și complet chestionarele de recensământ. Potrivit INS, recenzorii vor putea fi ușor de identificat în baza unei legitimații emise de Comisia Centrală pentru Recensământul Populației și Locuințelor prin Unitatea Administrativ-Teritorială corespunzătoare, conform prevederilor legale stabilite de Guvernul României. Chestionarele sunt identice cu cele din prima etapă, iar recenzorii din teren sunt pregătiți să răspundă tuturor întrebărilor pe această temă. Cei care nu vor fi găsiți acasă vor fi înștiințați, iar recenzorul va lăsa un număr de contact pentru un alt interviu față în față. Persoanele care vor refuza recenzarea riscă o amendă cuprinsă între 1.000 și 3.000 lei, iar cei care împiedică accesul în complexuri sau ansambluri rezidențiale sunt pasibili de amenzi între 1.500 și 5.000 lei. Conform specialiștilor din cadrul Institutului Național de Statistică, Recensământul Populației și Locuințelor (RPL2021) este primul recensământ din România organizat integral în format digital. Întregul proces al

colectării datelor se desfășoară cu asigurarea confidențialității și protecției depline a informațiilor. România se află la al treisprezecelea recensământ din istorie și al patrulea după Revoluția din 1989. Se vor colecta date de la toate persoanele, indiferent de cetățenie, care la momentul de referință al recensământului aveau reședința obișnuită în România (care, la 1 decembrie 2021, locuiau pe teritoriul României pentru o perioadă de cel puțin 12 luni).

Cel mai fructuos an al callatienilor! Elevii claselor a IX-a se întorc cu noi premii de la Naționale

31 mai 2022 17:17

Vlad Mateciuc revine cu premiu de la Olimpiada Națională de TIC

Duminică, 29 mai, s-au afișat rezultatele finale la Olimpiada Națională de TIC, iar elevul Mateciuc Vlad din clasa a IX-a A a obținut premiul al III-lea și medalie de aur. Suntem cu atât mai mândri de el, cu cât el este elevul Liceului Teoretic „Callatis” încă din clasa pregătitoare. Este pasionat de informatică și tehnologie, dar modestia l-a făcut să nu participe până acum în competiții. Este cel care sare în ajutorul colegilor și profesorilor ori de câte ori este nevoie, așa fiind și remarcat de doamna profesoara Pilat Mihaela, care îl coordonează.

Regulamentul olimpiadei precizează că va participa la selecția pentru concursurile internaționale, atunci când acestea vor avea loc.

Premiu și la Olimpiada Națională de religie

Sesiunea premiilor la olimpiadele și concursurile, fazele naționale se încheie cu un nou premiu pentru elevii Liceului Teoretic „Callatis”. Elevul Hornea David, de la clasa a IX-a C, a obținut nota 9, 20, notă care i-a asigurat mențiune la faza națională a Olimpiadei de religie. Doamna profesoară Matei Cristina este cea care i-a fost alături și l-a susținut în demersul său.

Concursul "Let's speak ... Grammar/ Să vorbim... Gramatică" a revenit în calendarul competițiilor ISJ Constanța

31 mai 2022 17:17

Pe 21 mai 2022, 100 elevi de clasa a V-a, 121 elevi de clasa a VI-a, 95 de elevi din clasa a VII-a s-au întâlnit online, pe platforma quizziz pentru a participa la concursul "Let's speak ... Grammar", inclus în *Calendarul Concursurilor Școlare pe Discipline, organizate de ISJ Constanța în anul școlar 2021-2022*, proiect coordonat de doamnele profesoare

Gherfi Simona și Angheluță Cristina.

Devenit deja tradiție, proiectul și-a propus și în acest an revigorarea interesului pentru gramatică al elevilor care iubesc atât limba română, cât și limbile străine studiate în școală, de data aceasta într-o manieră adaptată noilor vremuri, adică ONLINE. Proiectul a urmărit implicarea elevilor din școală într-o competiție plină de farmec dar și de fair-play, alături de colegi de-ai lor din alte școli partenere.

Organizatorii concursului consideră că prin acest proiect se oferă elevilor oportunitatea nu numai de a-și pune în valoare spontaneitatea, logica, puterea de sinteză dar și de a-și evalua competențele digitale.

Cei 15 profesori coordonatori din instituțiile partenere și-au dat de asemenea întâlnire pe Google Meet pentru a reuși să facă această competiție să funcționeze, sub atenta coordonare a doamnei profesoare Gherfi Simona de la Liceul Teoretic „Callatis”.

Mulțumim participanților și partenerilor implicați și promitem ca la anul să venim cu noutăți!

Anunț pierdere certificat de clasificare

31 mai 2022 17:17

Societatea SC PMN Com SRL, situată în Neptun, zona Bazar Neptun, județul Constanța, anunță pierdut **Certificatul de Clasificare**, Bufet Bar “Bazar”, eliberat la data de 3.09.2007, de Ministerul pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii, Comerț,

Turism și Profesii liberale, având ca obiect de activitate Alimentație pentru turism.

Îl declar nul.

Popa Niculina

Programul casieriiilor RAJA de 1 Iunie

31 mai 2022 17:17

Miercuri – 1 Iunie 2022, casieriile RAJA și compartimentele care desfășoară activități de lucru cu publicul vor fi închise.

Abonații pot folosi serviciile online pentru efectuarea plăților, precum contul de client RAJA (accesibil pe pagina web www.rajac.ro sau prin aplicația de mobil), transfer bancar sau direct debit. Clienții care nu au acces la soluțiile de plată la distanță pot achita facturile la punctele de plată Pay Point/Payzone, Westaco și în incinta magazinelor „La doi Pași”.

În această perioadă, activitatea structurilor RAJA SA care asigură continuitatea serviciilor de alimentare cu apă și de preluare/tratare a apelor uzate se desfășoară fără întrerupere.

Pentru eventuale disfuncționalități survenite la nivelul infrastructurii de apă și canalizare, clienții societății pot apela numărul de telefon al Dispeceratului – 0241/924, accesibil 24 de ore din 24. Echipele de intervenție sunt pregătite să acționeze cu promptitudine pentru remedierea în

timp util a tuturor avariilor sau a problemelor apărute în sistem, astfel încât utilizatorii să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Începând de joi – 02 iunie 2022, societatea va relua programul normal de lucru.

Acțiune de dezinfecție și delarvizare aeriană, la Mangalia!

31 mai 2022 17:17

Luni, 30 mai, între orele 5:00 și 11:00, va avea loc o nouă acțiune de dezinfecție și delarvizare aeriană, pe raza municipiului Mangalia și a stațiunilor arondate.

Apicultorii sunt rugați să ia măsurile necesare pentru protejarea familiilor de albine.

Apă cu presiune scăzută în localitățile Lumina, Corbu și Năvodari!

31 mai 2022 17:17

Astăzi – 28 mai 2022, s-a înregistrat o avarie pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm, de pe strada Năvodari din localitatea Lumina.

Pentru remedierea acesteia, în localitățile Lumina, Corbu și Năvodari se va înregistra apă cu presiune scăzută și lipsa totală a acesteia la etajele superioare ale imobilelor dar și în zonele înalte din aceste loc., în intervalul orar 19.00 – 23.00.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametri optimi, în cel mai scurt timp.

Biroul de comunicare

„Tinerii dezbat” – elevii callatieni câștigă noi premii și își susțin, în același timp, punctul de vedere

31 mai 2022 17:17

Echipa de debateri a Liceului Teoretic „Callatis”, formată din Andrei Larisa, Dinu Teodora, Stefoni Vlad și condusă de prof. Livia Costache, a obținut locul I la faza județeană a Olimpiadei Naționale de argumentare, dezbateri și gândire critică „Tinerii dezbat”, care a avut loc la Universitatea Maritimă din Constanța. În competiție au fost înscrise 10 echipe din întreg județul. Remarcabil este traseul elevei **Larisa Andrei**, care s-a calificat la etapa națională.

„Tinerii dezbat” este o olimpiadă națională care promovează

valorile culturale și etice fundamentale, spiritul de fair-play, competitivitatea și comunicarea interpersonală și contribuie la formarea, dezvoltarea și exersarea competențelor de gândire critică și de comunicare rațională în spațiul public, precum și la formarea și dezvoltarea atitudinilor social-civice democratice, necesare tinerei generații pentru participarea activă la viața socială.

Practica dezbaterilor îi pregătește pe tineri să acționeze coerent, să investigheze și să analizeze probleme importante ale lumii contemporane, să fie critici și constructivi în abordările asupra unui subiect.

Felicitări echipei și succes **Larisei Andrei** la faza națională!

Un bărbat fără permis auto a intrat, cu mașina, în balustrada podului de la 2 Mai!

31 mai 2022 17:17

Astăzi, în jurul orei 12.30, polițiștii rutieri au fost sesizați cu privire la producerea unui accident rutier, pe DN 39, dinspre localitatea 2 Mai către municipiul Mangalia.

Deplasați la fața locului, polițiștii au constatat faptul că un autoturism, condus de un bărbat, de 40 de ani, a intrat în coliziune cu balustrada metalică de la piciorul podului rutier 2 Mai.

Din cercetări a reieșit faptul că bărbatul nu posedă permis de

conducere pentru nicio categorie de vehicule.

În urma impactului a rezultat vătămarea corporală gravă a conducătorului auto.

În cauză a fost întocmit un dosar de cercetare penală.

Callatienii au obținut o nouă serie de premii!

31 mai 2022 17:17



Săptămâna trecută a fost una fructuoasă, elevii Liceului Teoretic Callatis aflând rezultatele ultimelor olimpiade școlare.

Dovedind concentrare și inspirație, eleva Stefania Jenaru, de la clasa a VI-a A, îndrumată de prof. Cristina Angheluță, a obținut medalia de argint la Olimpiada Națională de Lingvistică, nivel gimnazial, organizată de Institutul de Lingvistică „Iorgu Iordan – Alexandru Rosetti”.

Nici tehnologia informației nu este străină elevilor Liceului Teoretic „Callatis”. A dovedit-o elevul Vlad Mateciuc, de la clasa a IX-a A, coordonat de prof. Mihaela Pilat, care s-a calificat la faza națională a Olimpiadei de TIC, ce va

avea loc pe 28 mai.

La concursul de rachetomodele, echipele liceului îndrumată de profesorul de fizică Janina Tohăneanu au obținut două premii de perseverență, un premiu de lucru în echipă și un premiu pentru colaborare. Menționăm că liceul a fost reprezentat de echipe atât la nivel gimnazial, cât și liceal.

Update – Lipsă apă în zona CET!

31 mai 2022 17:17

În momentul decopertării zonei s-a constatat necesitatea înlocuirii unui tronson de aprox. 5m din conducta de alimentare stradală precum și înlocuirea întregului bransament avariat de la nivelul blocului AV 41 de pe aleea Pelicanului din mun. Constanța. Echipele de intervenție care sunt la fața locului lucrează încontinuu pentru remedierea avariei de la primele ore ale dimineții. Lucrarea este îngreunată și de faptul că, pe anumite zone săpătura s-a executat manual deoarece s-au identificat cabluri electrice care au impus precauție în executarea operațiunilor.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă și estimăm că în jurul orei 21.00 se va relua furnizarea apei potabile către consumatorii din cartierul CET, aleea Pelicanului, Egretei cu străzile adiacente, precum și celor arondați punctelor termice 207, 211.

Atenție, se oprește apa în localitatea Băneasa!

31 mai 2022 17:17

Luni – 30 mai 2022, se vor executa lucrări de conectare a sistemului centralizat de alimentare cu apă din localitatea Băneasa– județul Constanța, la noua Stație de Tratare apă potabilă, realizată cu fonduri europene prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Astfel, în intervalul orar 10.00 – 16.00, se va sista furnizarea apei în întreaga localitate.

Investiția face parte din Contractul de lucrări CL13 – Surse de apă și aducțiuni, Stație de tratare, Stații de clorare etc., în valoare totală de peste 46 milioane lei cu TVA.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ. Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

Concert Irina Rimes, de Ziua Copilului, la Mangalia

31 mai 2022 17:17

Primăria Mangalia a pregătit de Ziua Internațională a Copilului un spectacol artistic, cu participarea îndrăgitei soliste Irina Rimes, dar și a altor artiști locali. Evenimentul se adresează în special celor mici, care sunt așteptați, alături de cei dragi, pe platoul din fața Casei de Cultură, miercuri, 1 Iunie, de la orele 18.00, pentru a sărbători, în număr cât mai mare ziua care le este dedicată. Vor întreține atmosfera mai mulți animatori, care vor antrena copiii în activități de modelare a baloanelor. La dispoziția celor mici, vor mai fi specialiști în face painting, care vor realiza picturi haioase pe chipurile lor. De la ziua bucuriei și a veseliei nu vor lipsi surprizele dulci, astfel că toți participanții la eveniment vor avea o zi minunată, plină de culoare și voie bună.

Se întrerupe furnizarea energiei electrice, pe strada M.I.Dobrogeanu

31 mai 2022 17:17

Pentru asigurarea capacității rețelei de funcționare și alimentare cu energie electrică a tuturor clienților, E-

Distribuție Dobrogea anunță întreruperea totală a furnizării energiei electrice, vineri, 3 iunie, a.c., între orele 08:30 – 16:30, în Municipiul Mangalia, strada Marin Ionescu Dobrogeanu (parțial, în zona bloc Gold), Magazin Romstal, Garaje Auto – DIP, Depozit Lemne, S.C. Desinam, Centrala Termică – bloc Gold, Ateliere. Totodată, reprezentanții E-Distribuție Dobrogea precizează că au redus pe cât posibil numărul întreruperilor programate pentru buna administrare și funcționare a rețelei de distribuție a energiei electrice, pentru a minimiza disconfortul clienților. "Lucrările au fost reduse la cele care sunt necesare. Regretăm neplăcerile resimțite de clienți în cazurile în care aceste lucrări, efectuate pentru a preveni eventuale probleme în alimentare, perturbă temporar activitățile acestora", subliniază reprezentanți ai societății de distribuție a energiei electrice.

Primii turiști din Mangalia, întâmpinați cu tone de alge în putrefacție (foto, video)

31 mai 2022 17:17

Sezonul estival a demarat pe tot litoralul românesc. La fel și problemele cu care se confruntă turistul ajuns la malul mării: plaja Mangalia rămâne, și anul acesta, campioana la cantitatea de alge acumulate la mal, iar pușinii clienți ce au poposit pe șezlongurile întinse la soare, se scaldă în mirosul pestilențial emanat de tonele de ierburi marine în putrefacție (foto, video). Așteptăm reacția DADL-ului, cel responsabil cu strângerea algelor, dar și pe cea a operatorilor de plaje, care ar putea face un pustiu de bine și să ofere servicii de

calitate turiștilor, strângând sursa de poluare de la malul
mării.









Burse acordate elevilor din comuna Tuzla

31 mai 2022 17:17



Consiliul Local Tuzla va acorda o serie de burse elevilor comunei, în urma unui proiect depus de primarul localității. Potrivit lui Taner Reșit, edilul comunei Tuzla, consiliile locale pot contribui din bugetele proprii la finanțarea de bază și complementară a unităților de învățământ preuniversitar de stat.

„Prin urmare, la ședința Consiliului Local din 31.05.2022 voi propune spre aprobare un Proiect de Hotărâre privind cuantumul și numărul bursei acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din comuna Tuzla în semestrul II al anului școlar 2021-2022 pentru fiecare categorie de bursă, astfel:

- Burse de performanță: 0 beneficiari;
- Burse de merit: 102 beneficiari;
- Burse sociale: 86 beneficiari;
- Burse de studiu: 21 beneficiari.

Potrivit H.G. nr. 1094/06.10.2021 cuantumul minim al bursei de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat cu frecvență, este de:

- Bursa de performanță: 500 lei;
- Bursa de merit: 200 lei;
- Bursa de studiu: 150 lei;
- Bursa pentru ajutor social: 200 lei”.

0 nouă ediție a Crossului Copiilor va avea loc la Limanu, pe 1 Iunie!

31 mai 2022 17:17



Crosul copiilor organizat la Limanu, este o competiție sportivă de alergare de tip open și pe categorii de vârstă.

Evenimentul va avea loc pe 1 Iunie 2022, între orele 10.00 – 13.00 pe strada Căminului din Limanu. Start/Sosirea vor fi din fața Grădiniței cu program normal Limanu.

Cursele și distanțele organizate în cadrul crosului sunt următoarele:

Crosul Copiilor – 1 Iunie se va desfășura pe categorii de vârstă / categorii fete / băieți astfel:

- – Cursa copiilor: se desfășoară pe distanțe diferite, după cum urmează: 150 m – 3-4 ani; 200 m – 5-6 ani, 300m – 7-8 ani, 500 m – 9-10 ani, 600m -11-12 ani, 800m – 13-14 an
- – Cursa Specială CES – este dedicată elevilor cu cerințe educaționale speciale, după cum urmează:
3-6 ani pe o distanță de 100 m, 7-8 ani pe o distanță de 200 m, 9-10ani pe o distanță de 300m, 11-12 ani pe distanță de 400m, 13-14ani pe o distanță de 500m;
- – Family Run – este o cursa dedicată familiilor care vor alerga pe o distanță de 750 m.
Categoriile de vârstă se calculează după anul nașterii, indiferent de luna în care s-a născut participantul.

Startul la cursele copiilor se va da diferențiat, pe categorii de vârstă și sex.

Concurenții care vor ajunge după timpul limită stabilit pentru fiecare categorie în parte, vor fi descalificați.

Retragerea din cursă din orice motiv va fi anunțată celor mai apropiați voluntari de pe traseu.

Cronometrarea participanților se va efectua electronic. Pentru ca înregistrarea timpului să poată fi realizată fără probleme numerele de concurs se vor purta pe partea din față a tricoului sau șortului. Este interzisă schimbarea sau transferarea numărului de concurs către alte persoane, acest lucru atrăgând descalificarea participantului.

Punctele de hidratare/revitalizare vor fi dotate cu apă și fructe.

Siguranța alergătorilor va fi asigurată de voluntari de la Crucea Roșie cu o costumație distinctă aflați pe traseu și de echipaje ale Poliției și Ambulanței. În cazul apariției oricăror probleme de sănătate sau accidente, adresați-vă celor mai apropiați voluntari.

Înscrierea alergătorilor se realizează online, prin completarea formularului de înscriere și a declarației pe propria răspundere că sunt apti pentru efort fizic, cu alegerea cursei dorite și a categoriei de vârstă, unde este cazul (categorie de vârstă sau Family Run).

Concursul CROSUL COPIILOR – 1 Iunie 2022 ESTE FĂRĂ TAXĂ !

Fără Asfalt revine! Triatlonul va avea loc, anul acesta, la 2 Mai, Vama Veche și Hagieni

31 mai 2022 17:17

Fără Asfalt este un eveniment în natură, cu înot în mare, alergare pe plajă și pe faleză și plimbare cu bicicleta în zone cu peisaje frumoase. În timpul cursei vei putea descoperi peisaje de poveste, stări de liniște și împăcare și izvoare

nebănuite de energie!

Dacă ți-a fost dor de starea din timpul probelor și de comunitatea triatloniștilor, sau dacă ești curios să descoperi acest sport, te așteptăm pe 4 iunie pe plaja de la Micul Golf din 2 Mai.

Triatlonul Fără Asfalt poate fi o tură plăcută în natură, dacă ești la început, dar poate deveni și o cursă provocatoare, dacă ești antrenat. Am ales trasee care ajută deconectarea gândului din cotidian și invită la meditație și credem că abordarea temperată a cursei aduce cele mai multe beneficii! Dacă, însă, dorești să concurezi serios, vei descoperi un traseu destul de tehnic și un grup de triatloniști cu experiență.

Inot – între 800 m și 900 m

Înotul este în mare, de obicei, temperatura apei la începutul lui iunie este de aproximativ 19-20°C. Traseul ocolește digul de la pescărie, ieșirea din apă este pe plaja de la Micul Golf.

Bicicletă – 32 km

Traseul este off-road, recomandăm bicicletele tip cross-country. Traseul traversează câmpurile dintre 2 Mai și Hagieni pe un drum de pământ, urmează apoi potecile din defileul dobrogean cu peisaje spectaculoase și ieșirea spre liziera Pădurii Hagieni. Traseul continuă cu o coborâre prin pădure pe drum de pământ și piatră, traversează micile dealuri dobrogene pe deasupra lacurilor, tot pe drum de pământ, și ajunge în Limanu după 1,5 km de șosea. Întoarcerea în 2 Mai se face pe același drum din câmp ca și la venire. Traseul traversează rezervația naturală Hagieni-Albești, iar pe tot parcursul lui poți întâlni broaște țestoase, iepuri sălbatici, fazani sau chiar căprioare.

Alergare – 6 km

Este o variantă inedită de „trail running” – plaja cu nisip, platforme de piatră și scoici dintre 2 Mai și Vamă, cu întoarcere pe drumul de pământ de pe faleză. Traseul este alternativ și provocator.

Informații utile pentru înscriere.

Categoriile de clasament sunt următoarele:

- Triatlon individual
- Ștafeta mixt
- Ștafeta feminin
- Ștafeta masculin
- Ștafeta 140+ (suma vârstelor mai mare de 140 de ani)
- Ștafeta în familie

Un participant la proba de triatlon poate participa și ca înotător într-o echipă de ștafetă (doar ca înotător și într-o singură echipă de ștafetă)

Kit-ul de participare:

- Înscrierea fiecărui concurent se face prin completarea individuală a formularului de participare.
- Contribuția de participare pentru triatlon este de 180 lei.
- Contribuția de participare pentru fiecare membru al unei ștafete este de 150 lei. _
- Pentru concurenții cu vârste cuprinse între 14 și 22 ani contribuția pentru participare este de 100 lei.

Kit-ul de participare conține numere de concurs, cască de înot (pentru triatlon și ștafetă înot), hidratare pe traseu, voucher Pasta Party la Micul Golf, brățară de cronometrare electronică și un extras de regulament și program. În afara

acestora este foarte probabil să introducem în sacoșele participanților și câteva cadouri sau discrete materiale promoționale din partea sponsorilor noștri.

Data limită pentru înscrierea la triatlon este 29 mai 2022.

Plata se poate face prin card bancar sau prin transfer bancar prin depunere în contul **Asociației Club Sportiv Fără Asfalt CIF: 30028470**, deschis la Libra Bank, cu numărul **R050BREL0002001954870100**. Te rugăm să treci numele concurentului la detalii plată. Contribuția pentru participarea la triatlon este considerată donație și nu este returnabilă. În cazul în care un participant nu mai poate concura, poate transfera înscrierea către o altă persoană printr-o solicitare scrisă la adresa contact@faraasfalt.ro. Solicitățile de transfer se pot face numai până la data de 15 mai 2022.

Pentru o mișcare cursivă pentru zonele de tranziție și pe traseu, numărul de locuri este limitat la: 400 de locuri pentru triatlon și 70 de echipe de ștafetă.

Listă

participanți: www.faraasfalt.ro/triatlon-la-mare/participanti-triatlon

Medici noi, la Spitalul Mangalia

31 mai 2022 17:17

În ultimul an, Spitalul Municipal Mangalia și-a suplimentat echipa cu încă 8 medici specialiști, în ramuri medicale unde activitatea a fost intensă, mai ales

pe perioada pandemiei. „În urma demersurilor noastre, am reușit să acoperim nevoia de a acorda îngrijiri medicale specializate, mai ales în Secția de Terapie Intensivă, unde avem, acum, încă 3 medici ATI. Ne bucurăm evident și de serviciile unui nou medic specialist pediatru, în condițiile în care, pe această secție, se făceau eforturi pentru a acoperi linia de gardă. Mai avem un medic nou-venit, specializat în boli infecțioase, un alt medic specialist în medicină de urgență, dar și un medic ortoped și un medic primar, specializat în medicină de laborator. Aceștia au fost angajați pe parcursul anului 2021, pe perioadă nedeterminată și ne străduim să le oferim cele mai bune condiții de lucru, în spitalul nostru”, a precizat managerul unității medicale, Alina Dan. Reamintim că, Spitalul Municipal Mangalia a primit, recent, peste 40 de tone de echipamente de protecție, dezinfectanți și alte produse specifice, achiziționate printr-un proiect cu bani europeni, accesat de unitatea medicală, în urmă cu doi ani. În perioada imediat următoare, vor avea loc lucrări la Pavilionul B, Pavilionul C și Anatomie Patologică, printr-un proiect finanțat de CNI.

**Primăria Pecineaga
organizează concurs pentru
ocuparea unui post de femeie**

de serviciu

31 mai 2022 17:17

Primaria comunei Pecineaga organizează concurs pentru ocuparea unui post vacant de femeie de serviciu (guard) pe durata nedeterminata la compartimentul administrativ din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pecineaga.

[25.05.2022.Anunt concurs](#)